
なかのdeかいごタイムズ Vol.９
第２回介護支援専門員研修

「業務の効率化、ITの活用方法」

令和6年度中野区介護サービス事業所研修

研修後アンケート結果（参加者117名）

Q.研修を受けて今後取り組んでいきたいこと
・今までケアプランデーター連携システムは取り入れている事業所が少ないので自社
が取り入れてもあまり費用対効果が無いと思っていましたが、自社の効率化を図る
為なるべく早く導入したいと研修を受けて思いました。

・データ連携が可能な事業所との協力体制を作っていきたい。
・一刻も早く、データ連携を開始できるよう、管理者と協力して実施したい。

・研修内容：８３.8％が「満足/やや満足」 ・研修資料：８３.8％が「満足/やや満足」 ・講師：８３.8％が「満足/やや満足」

・研修の満足度を教えて下さい

アンケート回答より、ご受講いただいた方々のご意見を紹介します！
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・研修の内容は業務に活かせるものでしたか？
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